M3BpLueHa je aHanusa pykonuca npesoga yubennka Mamemamuka 3 (npsu, Opyeu,
mpehu u yemepmu 0eo), yubeHuka mamemamuke 3a mpehu pasped OCHOBHe WKOrle, Ha
CrnoBayvkoM je3unky u nucmy, aytopu: bpanucnas Nonosuh, HeHan Bynosuh, MNeTtap AHokuh,
Mwupjana Kanguh, Kilett, beorpag.

KoHcTaTtyje ce aga je rope HaBeaeHu yLboeHnk Mamemamuka 3 (npsu, dpyau, mpehu u
yemepmu 8eo), yubeHUKk Mamemamuke 3a mpehu pa3ped ocHosHe wWkKosie, Nnpeeog YbeHnka
NUCTUX ayTopa, n3gaTtor Ha CPrckoMm je3sunky 1 hupunuykom nucmy, nsgasada Kletr, beorpag
Kojer je MMHUCTapCTBO NpOCBETE, HAayKe N TEXHOMOLWKOr pa3eoja Penybnuke Cpbuje, beorpaa
ogobpuno 3a n3gaesanse 1 ynotpeby Pewwenem 6poj: 650-02-00616/2019-07 oa 16.01.2020.
roauHe.

YI6eHuK je cagpXMHCKM nogerbeH Ha YeTupu gena. MNpeu aeo obyxsaTta Tpu TemaTcke
uenuHe: Hayyunu cmo y dpyaom paspedy, bpojesu rpee xurbade n Cabupare U 00y3umMare
bpojesa 0o 200. [Opyrn peo yubeHuka cagpxu Tpu nornaerba: Cabupawe u ody3umarbe
bpojesa do 1000, l'eomempuja — 1. 0eo v MHOXxere u derberbe — 1. deo. Tpehu geo cagpxu
nekuuje ns nornaerba MHoxere u desberse — 2. 0eo, Meperse u mepe v lNucmeHo cabupar-e
u ody3umarbe bpojesa do 1000. Y yeTBpTOM Aeny yubeHuka Hanase ce nekumje n3 nornaerba
leomempuja — 2. deo, lNucmeHo MHOXere U Oerberse 00 1000, JedHayuHe u HejeOHa4YuUHe W
Pasnomuyu. Ca 4eTnpu gena yubeHuka nmajy y ysogHom geny Pey aymopa n Cadxay.

AHanusnpaH je CtaHgapg 4 — Je3uk yLibeHuvka je ogrosapajyhu n dyHKLMOHanNaH.

MokasaTters 1 - Y6eHMK NoLwTyje je3nyky 1 NpaBonMCcHy HOPMY je3nka Ha KOjeM je HanucaH —
3a0BOSbEH je Y NOTMYHOCTU M OLeHEH OLLEHOM 4 (YeTupn).

N3pnaBayy ce ckpehe naxwa Ha cnegehe youeHe rpeLuke, koje je noTpebHo ucnpasuTu:

[NpBUY geo yubeHuka:

e (CTpaHa 2 - NorpeLlHo HanMcaHo npesnmMe peueHseHTa yubenuka (, Slavica Gudelova
“ ymecTto ,, Slavica Gudelovova “);

e cTpaHa 3 — HenpasunaH obnuk peuu (,, Pracovna uc€ebnica je, ... “ ymecto ,, Pracovna
uCebnice je, ... “);

e CTpaHa 3 — HeagekBaTaH NpeBop nojma noveTHu 3agaum (, Najprv vypracuj zaciatoéné
ulohy, ... “ ymecto ,, Najprv vypracuj zagaté ulohy, ... “);

e CcTpaHa 6 — u3ocTaBrbeH je npesof peun pagHu (ynbeHuk) (, VAcESinu uloh budes
vypracuvat' v tejto pracovnej u€ebnici.“ ymecTto ,, Vacsinu uloh budes vypracuvat v tejto
_ ucebnici.”);

e CTpaHa 6 —y Tabenu koja cagpxu Npukas BUCUMHE YY4EeHUKa HedoCcTaje NpeBo 3agHer
pena y Tabenu (nogaum 3a Mapka); HeageksaTaH npesog nojma ,, BULWKM 3a ... cm ©

(» vySSio cm “ ymecto ,, dih8i o cm “);

e cTpaHa 6, 10, 11, 18, 19, 37, 39, 47, 48, 49, 50, 52, 55, 58, 60, 62 —y npesoay cy y
3agauuma npomer-eHa nmeHa geue (tabena; sagartak op. 6; 3agartak 6p. 15; 3agartak
Op. 23 n 24; 3apatak 6p. 5; 3agartak 6p. 1; 3agatak 6p. 12 n 13; 3agartak 6p. 10;
3aparak op. 4; 3agatak 6p. 10; 3agartak Op. 5; 3apgatak 6p. 4; 3agartak 6p. 5; 3agaTak
Op. 16;



3apgarak 6p. 7, 10 n 11; 3agarak 6p. 6);

cTpaHa 9 — HeagekBaTaH obnuk peun (, Vypocitaj tromi spdsobmi sucet Cisel 34, 16 a
25 zdruzZovanim dvoch scitancov. “ ymecto ,, Vypocitaj tromi spésobmi sucet Cisel 34,
16 a 25 zdruZovani po dva scitance. “);

cTpaHa 11 — HenpaBunaH obnuk peun (,b)1defi=__ h ¢)2dni=__ h*“ymecto
»b)1dni=___hc)2den=__ h")

cTpaHa 11 —y 3agaTky 6p. 15 npomehnseH je Ha3uB rpaga, ymecTo rpaga bapa npesog
cagpxu Has3mB rpaga bopa u 36or Tora je gyXvMHa nyToBaka BO30M HepearHa;

cTpaHa 12 — y 3agaTky 6p. 1 nog a) M30CTaBIbLEH je NpeBon NojMa kpuea (fvHuja) 1
CYBMLUAH je 3HaK MHTepnyHKuuje, 3apes (, Pismenami A, B a C oznac€ body, v ktorych
sa pretinaju dve krivé Ciary.“ ymecto , Pismenami A, B, a C oznac body, v ktorych sa
pretinaju dve _ Ciary.);

cTpaHa 12 — y 3agatky 6p. 1 nog 6) n B) HeageksaTtaH NpeBoA nojMa npasa (nuHuja)

(, Pismenami D, E, F a G ozna¢ body, v ktorych sa pretina rovna a kriva ciara.”
YyMECTO

» Pismenami D, E, F a G oznac body, v ktorych sa pretina priama a kriva Ciara.*;
» Pismenami H, M, N a K ozna€ body, v ktorych sa pretinaju rovne Ciary. “ ymecto
» Pismenami H, M, N a K oznac body, v ktorych sa pretinaju priame Ciary. “);

cTpaHa 12 — gyx ST je obenexeHa cnosuma SM (, Narysuj useCku ST, ktora je dlhSia
ako useCka KM. “ ymecto ,, Narysuj useCku SM, ktora je dlhsia ako useCka KM. “);

ctpaHa 13 — y 3apgatky 6p. 6 M30CTaBIbEH je 3HaK MHTepnyHKuuje, ABoTadvka (,
Odpoved: a) vo vnutri: “ ymecto ,, Odpoved_ a) vo vnutri: “

);

cTpana 20 — HenoTtpebHa ynotpeba npeanora (, Ulohu rie$ pomocou rovnice. “ ymecto
, Ulohu rie$ z pomocou rovnice. “);

CcTpaHa 24 — HenpasunaH obnuk peun (, 60 jednotiek si ___ desiatok. “ ymecto

» 60 jednotiek su ___ desiatky. “);

cTpaHa 29 — HenpasunaH obnuk peun (,, Desiatky prvej tisicky Citame tak, ...“ ymecto
» Desiatky prvej tisicka Citame tak, ...“);

cTpaHa 41 — u3ocTaBrbeH npesog peudn GpojeBu (, Kitoré sa rimske Cislice pri
zapisovani Cisel prvej tisicky mdzu opakovat’ najviac trikrat? “ ymecto , Ktoré sa rimske
Cislice pri zapisovani _ prvej tisicky mozu opakovat’ najviac trikrat? “);

cTpaHa 43 — norpeLuHo je npeeeaeH 6poj ABecTa NefeceT NeT Koju je aat cnosmMa



(, dvestopatdesiatpat “ ymecto , dvestodvadsatpat “);

e cTpaHa 58 — cnoBHa rpewuka, cnoso a ymecTo o (, Ur¢ sucet a rozdiel Cisel, ktoré si
dostal.“ ymecTto ,, Ur€ sucet a rozdiel Cisel, ktoré si dastal.”);

e cTpaHa 59 — cnosHa rpetuka, nepmyTauuja criosa a U T y HacrnoBy rekuuje

(, ODCITANIE JEDNOCIFERNEHO CiSLA OD TROJCIFERNEHO (102 — 8)
ymecto ,ODCIATNIE JEDNOCIFERNEHO CiSLA OD TROJCIFERNEHO (102 — 8)¢);

Opyrv geo yubeHuka:

e CTpaHa 2 - NorpeLlHo HanMcaHo npesnmMe peueHseHTa yLbeHuka (, Slavica Gudelova
“ ymecTo ,, Slavica Gudelovova “);

e cTpaHa 8, 11, 12, 13, 14, 17, 23, 26, 57, 62, 63, 64, 71 — y npeBoay cy y 3agauuma
npomMen-eHa MMeHa geue (3agatak 6p. 14; 3agartak 6p. 4; 3agatak 6p. 6; 3agarak op.
17; 3agartak 6p. 20; 3agartak 6p. 11; 3agatak Op. 1; 3agatak O6p. 6; 3agatak 6p. 13;
3apgarak 6p. 15; 3agatak 6p. 1; 3agatak 6p. 8);

e CTpaHa 16 — n3ocTaBrbeH je npesof nojma pasnuka (, Ak je dvojciferné zakonc€enie
mensenca vacsie od mensitela, rozdiel vypocitad nasledovnym spésobom: “ ymecTo ,,
Ak je dvojciferné zakoncenie menSenca vacSie od mensitela, _  vypocitas
nasledovnym spdsobom: “);

e CTpaHa 22 — y 3agatky 6p.15 kog ykpwtarwa 6pojesa nog 13 ycnpasHo ymecTo 6poja
642 HaBoau ce 6poj 9 (, 13) Prvy predchodca prvého nasledovnika Cisla 642. “ ymecTo
» 13) Prvy predchodca prvého nasledovnika &isla 9. “);

e (CTpaHa 22 — mano croBo B yMecCTo Benukor (, Vodorovne: “ ymecto ,, vodorovne: “);

e (CTpaHa 26 — HenpasunaH obnuk peun (, Nevypoditujuc hodnotu vyrazu, porovnaj
hodnoty vyrazov. “ ymecTto , Nevypocituj hodnotu vyrazu, porovnaj hodnoty vyrazov. “);

e cTpaHa 29 — 6poj 1 ymecTo Be3Huka u (, Mensdenec je sucet Cisel 285 a 526.“ ymecTo
» Men3enec je sucet Cisel 285 1 526.%);

e CTpaHa 44 — HenpaswunHa opmynaumja peveHuue (, Pouzijuc trojuholnik nakresli tri
prave uhly tak, aby sa ramena uhla neprekryvali s linajkami v pisanke.” ymecto
» Nakresli tak, Ze pouzije$ trojuholnik tri pravé uhly tak, aby sa ramena uhla
neprekryvali s linajkami v pisanke.”);

e cCcTpaHa 47 — nojam HopmarnHe (nNpaBe) HWje UCTakHyT TaMmHuM crnosuma (,Za dve
priamky, ktoré sa pretinaju pod pravym uhlom (pozri obrazok) hovorime, Ze su kolmé.“
ymecto ,Za dve priamky, ktoré sa pretinaju pod pravym uhlom (pozri obrazok)
hovorime, Ze su kolmé.");

e CcTpaHa 57 — HeagekBaTaH pa3mak namehy 6poja n cnosa (,, a) Sucin Cisel 5 a 7 zvacsi
10 krat. “ ymecto ,, @) Sucin Cisel 5a 7 zvacsi 10 krat. “);

e CTpaHa 57 — ymecTo nojMa CTOTUHe ynotpebrbeH je nojam gecetuue (, Sucin Cisel 20
a 10 je najmensie Cislo tretej stovky. “ ymecto ,, Sucin Cisel 20 a 10 je najmenSie Cislo
tretej desiatky. “);




CcTpaHa 65 — crnoBHa rpetuka, Cnoso B yMeCTO L O4HOCHO CNnoBo A ymecto @ (,, Tabulku
nasobenia jednocifernych c&isel vyuzijeme na nasobenie jednocifernych Cisel a
desiatok.“ ymecto , Tabulku nasobenia jednocifernych Cisel vyuzijeme na nasobenie
jednovidernych &isel a desiatok.”);

Tpehu Aaeo yubeHuka:

CTpaHa 2 - NorpeLuHo HanucaHo npesmme peleHseHTa yubeHuka (, Slavica Gudelova
“ ymecTto ,, Slavica Gudelovova “);

cTpaHa 3 — pa3mak nsmehy sHakoBa uHTepnyHkuumje (, Tu je aj rubrika Vedeli ste?, ak
sa chcete dozvediet nie€o zaujimave.“ ymecto , Tu je aj rubrika Vedeli ste? , ak sa
chcete dozvediet nie€o zaujimavé.®);

CTpaHa 6 — M3oCTaBibeH je npeBog peun pagHu (yubenuk) (, Vacsinu uloh budes
vypracuvat' v tejto pracovnej u€ebnici.“ ymecTto , Vacésinu uloh bude$ vypracuvat' v tejto
__ucebnici.“);

cTpaHa 6 — y Tabenu koja cagpXm Npukas BUCMHE YYEeHMKa HegocCTaje NpeBos 3aaH-er
pena y Tabenu (nogauwn 3a Mapka); HeageksaTaH npeBog nojma ,, BMwK 3a ... cm “

(, vy8Si o cm “ ymecto ,, dih8i o cm“);

cTpaHa 8 — ymecTo peyn HoBaL ynoTpebrbeH je nojaMm HoBYaHMLLE OOHOCHO YMECTO
peyn HoBYaHUUM ynoTpebsbeH je nojam HOBYaHWMLUE U U3OCTaBILEHU CYy M3pasun y
3arpagama

(, Kolko je uhrnne penazi v 5 pefhazenkach? “ ymecto ,, Kolko je uhrnne bankoviek v
5 penazenkach? “; , K sume pefazi v pefiazenkach v hodnote 50 dinarov (5 - 50)
pripoCitame sumu penazi v penazenkach po 20 dinarov (5 - 20).“ ymecto ,, K sume
bankoviek v pefazenkach v hodnote 50 dinarov _ pripoCitame sumu penazi v
bankovkach po 20 dinarov_. “);

ctpaHa 8, 9, 10 n 11 — n3octaBrbeH 3HaK UHTepnyHkumje (, I. spésob “ ymecto ,, |_
spbsob  (, Il. spésob “ ymecto ,, Il spbsob “);

cTtpaHa 11 — HenpaswunaH obnuk peun (,, Nevypoditujuc hodnotu danych vyrazov, ur€ i
su dané rovnosti spravne. “ ymecto , Nevypocituj_ hodnotu danych vyrazov, ur¢ &i su
dané rovnosti spravne. “);

cTpaHa 12 — HenocTojake pa3maka nsmehy peun un 6poja (, V druhom ro€niku sme sa
naucili nasobit’ dvojciferné a jednociferné Cislo, ktorého je sucin mensi ako 100. “
ymecTto ,, V druhom roéniku sme sa naucili nasobit' dvojciferné a jednociferné Cislo,
ktorého je suc¢in mensi ako100. “);

ctpaHa 15, 16 n 17 — cnoBHa rpeLuKa y Hacrosy nekuuje, crioBo ¢ yMecTo L
(, NASOBENIE JEDNOCIFERNEHO A TROJCIFERNEHO CIiSLA “ ymecTto

, NASOBENIE JEDNOFIFERNEHO A TROJCIFERNEHO CISLA “



cTpaHa 15 — jeguHuua mepe je y HoBoM peay (, 241 kg “);

cTpaHa 16, 21, 22, 38, 42, 43, 66, 67, 69 — y npeBoay cy y 3agauuma npomer-eHa
nmeHa peue (3apatak 6p. 8, 3agartak 6p. 11, 3agarak 6p. 17, 3agatak 6p. 11 n 14,
3apgarak 6p. 8, 3agartak 6p. 14, 3agartak 6p. 8, 3agatak 6p. 12 n 13, 3agartak 6p. 6 n
7);

cTpaHa 17 — n3octaBrbeH 3HaK UHTepnyHkuuje (, Pozor, uloha ma 4 rieSenia. “ ymecto
» Pozor, uloha ma 4 rieSenia_ “);

cTpaHa 18 — HenpaBunaH obnuk peyn (, ... v sucte alebo v rozdiele bol desiatka.”
ymecTo ,, ... v sucte alebo v rozdieli bol desiatka.®);

CTpaHa 22 — HenpaBunaH o06Nuk peveHunue, nsoctaBrbamwe peyn (, V dvoch zapasoch
na majstrovstvach sveta vo futbale jedno muzstvo dalo 5 gélov a dostalo 2 goly.”
YMECTO

» Na dvoch zapasoch majstrovstvach sveta vo futbale jedno muzstvo dalo 5 golov a
dostalo2 _“);

CTpaHa 29 — HeadeKkBaTaH NpeBo 3adaTtka, YMeCTo TpaXkeHor nogartka 3a 6poj Ternm
y 2 nakeTa Tpaxu ce Opoj Ternu 3a ceaku naker (,, Ak je v kazdom baliku rovnaky pocet
flia8, kolko je fliaS v dvoch balikoch. “ ymecTo ,, Ak je v kazdom baliku rovnaky pocet
flia§, kofko je fliad v kazdom baliku. “);

CTpaHa 32 — croBHa rpeLuka, nepMmyTaumja cnorosa (,, a) ak by v kazdom baleni bolo
2-krat menej flias? “ ymecto ,, a) ak by v kazdom baleni bolo 2-krat nemej flias? “);

cTpaHa 44 — pa3mak nsmeny peyuu u 3Haka nHtepnyHkuuje (,, ... aj mensie jednotky ako
kilogram. “ ymecrto ,, ... aj menSie jednotky ako kilogram . );

cTpaHa 45 — nsocraBrbeHa jeauHuua mepe (, ... 400 g kivi, 1 kg marhul a 100 g cukru
... yMecTo ,, ... 400 g kivi, 1 kg marhul a 100 _ cukru ...%);

cTpaHa 60 — y 3agaTky je npoMereHa BpegHocT, ymecTo 6poja 1 HaBoawm ce 6poj 2

(, Sud objemu 1 hl je naplneny vinom. “ ymecto ,, Sud objemu 2 hl je naplneny
vinom.*);

CTpaHa 65 — HenpasunaH obnuk peun (, sCitovat Cisla, ked je sucet Cislic jednotiek
(desiatok) sCitancov vacsi alebo rovnaky €islu 10.“ ymecto ,, s€itovat Cisla, ked je sucet
Cislic jednotiek (desiatok) sCitanca vacsi alebo rovnaky €islu 10.%);

CTpaHa 66 — n3ocTaBrbawe akueHToBawa peun (, Na jednej polici je 54 knih a na
druhej 81 knih.“ ymecto ,, Na jednej polici je 54 knih a na druhej 81 knih.“);

cTpaHa 68 — HeagekBaTHa ckpaheHuua 3a CTOTUHE, HenpaBunaH obnuk peym (,, ... pod
desiatky zapisujeme Cislicu desiatok suctu 2 a 1 S scitujeme s Cislicami stovak
sc€itancov.“ ymecTto ,, ... pod desiatky zapisuje Cislicu desiatok suctu 2 a 1 C sc€itujeme
s Cislicami stovak scitancov.”);



e cCcTpaHa 74 — Benuko cnoBo o ymecto manor (, Nauci$ sa: - od¢itat, ked su dve Cislice
mensenca mensie ako zodpovedajuce Cislice mensitefa. “ ymecto , Nauéi$ sa: -
Odcitat, ked su dve Cislice menSenca mensie ako zodpovedajuce Cislice mensitela.

“);

e CTpaHa 74 — n3ocTaBIbeH je nojam ymaweHuk (, Od 5 stovak zoberieme 1 stovku a
dodame ju desiatkam menSenca. “ ymecto ,, Od 5 stovak zoberieme 1 stovku a dodame
ju desiatkam _. “);

YeTBpTH A0 YLUOEeHUKa:

e CTpaHa 2 - NorpeLlHo HanMcaHo npesnme peueHseHTa yLbeHuka (, Slavica Gudelova
“ ymecTto ,, Slavica Gudelovova “);

e CcTpaHa 6 — HeTa4Ho obenexeH yrao (, 4 uhly (na obrazku su to £ABC, « BCD, 2CDA,
<DAB) ” ymecTo ,, 4 uhly (na obrazku su to £ABC, 2 BCD, 2CDA, 2DAC) ");

e cTpaHa 19 — HenpasunaH obnuk peun (,, d) G, N a R nepatria ani trojuholniku ABC, ani
trojuholniku KLM.“ ymecto ,, d) G, N a R nepatria ani trojuholnika ABC, ani trojuholniku
KLM.");

e cCTpaHa 21 — HenpasunaH obnuk peun (, Na taky spdsob mézes konstruovat’ hociktory
trojuholnik, ak su zname diiky jeho stran.“ ymecto ,, Na tak spdsob mdzes konstruovat
hociktory trojuholnik, ak st zname dizky jeho stran.”);

e cTpaHa 27 — HeafeksaTHO obenexeHa cTpaHuua (, ... dve dizky a a dve dizky b.*
ymMecTo ,, ... dve dizky a a dve dizky b.”);

e cCcTpaHa 29, 36, 38, 45, 61, 70, 71, 72, 80 — y npesoay cy y 3agaumma npoMer-eHa
umeHa peue (3apgatak 6p. 13, 3agatak 6p. 5, 3agatak 6p. 17, 3agatak 6p. 3, 3agarak
6p. 9 n 12, npumep, 3agatak 6p. 4, npumep, 3agartak 6p. 10);

e cTtpaHa 30 — HeagekBaTHO obenexeHa ctpanuua (, Ak dizku strany oznacime a, potom
pre obvod $tvorca plati: O = a + a + a + a. “ ymecto , Ak dizku strany oznadime a,
potom pre obvod Stvorca plati: O =a+a+a+a. ),

e cTpaHa 34 — HeagekBaTaH npeBod peyn ycnpasHe (ayxu) (, Narysuj (vlavo) tri zvislé
usecky ... “ ymecto , Narysuj (vlfavo) tri rovné usecky ... “);

e cTpaHa 45 — HenpasunaH obnuk peun (, Damian si kupil 3 rovnaké rozky a spolu za ne
zaplatil 93 dinarov. “ ymecto ,, Damian si kupi_ 3 rovnaké rozky a spolu za ne zaplatil
93 dinarov. “);

e cTpaHa 45— HeapekBaTaH npeBog nojma jegHouundpenn (6poj) (, Ak pri deleni desiatok
a jednociferného €Cisla mame zvySok, potom delime na nasledovny spdsob: “ ymecto
» AK pri deleni desiatok jedného Cisla mame zvySok, potom delime na nasledovny
spOsob: “);

e cTpaHa 45 — HenpaBunaH obnuk peun (, Nakresli Utvary z obrazka roztriedené podla
farby. “ ymecto , Nakreslené utvary z obrazka roztriedené podla farby. “);



e cTpaHa 45 — wu3ocTaBrbamke Be3Huka (, Krivou uzavretou Ciarou vyClen mnoziny
poharov, Salok a flia$. “ ymecto ,, Krivou uzavretou &iarou vyc€lefi mnoziny poharov,
Salok_flias.“);

e cCcTpaHa 68 — HeagekBaTaH npeBod nojwa enemeHTn (ckyna) (, Mnozina rieSeni
nerovnice najCastejSie ma viac prvkov. “ ymecto , Mnozina rieSeni nerovnice
najCastejSie ma viac rieSeni. “);

e cTpaHa 80 — nojam pasnomayka LpTa Huje uctakHyT TamHum crioeuma (, Cislo nad
zlomkovou éiarou ... “ ymecto , Cislo nad zlomkovou &iarou ... “);

MokaszaTers 2 - [ly>xnHa 1 KOHCTPYKUMja peyn ogrosapajy y3pacTy y4eHuKa — 3aJ0BOSbEH je Y
NOTMYHOCTU U OLEHEH OLEHOM 4 (Y4eTupm). PeuyeHnyHa KOHCTpYyKUMja je npaBuiHa u jacHa,
ycarnaiwieHa ca y3pacToM Y4YeHuKa, WTO AOMpUMHOCKM ToMe fa rpaguso byae pasymrbuBo
yYeHULMMa KOjuMa je HaMeHEHO.

lMokasaTerb 3 — TEeKCT je je3andknm U CTUNCKM yjeaHayeH — 3a00BOSbEH je Y MOTAYHOCTU U
oLeHEH OLLEHOM 4 (4eTunpun). YNoTpebrbeH je HayyYHu CTun, a 'y cknagy ca rpaguMeoMm M CTpyYHa
TepmuHonoruja. Ctun je npeuusaH, 6e3 purypatmBHOCTU NN HEPaA3yMIbUBKX eNemMeHara.

MokasaTers 4 - CTpaHu U3pasm ce KopucTe camo Kafa je TO HEONMXOOHO - 3a0BOJSbEH je Y
NOTMNYHOCTU U OLIEHEH OLEHOM 4 (YeTnpun). CTpaHu nspasm cy ynotpebrbeHn Nckiby4mBeo 360r
cneundunyHocTM rpaguea. 3a wMX Cy garta oaroBapajyha objawnena, dopmynucaHa
j€AHOCTaBHUM PEYHUKOM.

MokasaTters 5 — Jesuk kojum je yLubeHuK HanmcaH AONMPUHOCK NakweM pasymeBawy rpagvsa
— 330BOSbEH je Y NOTNYHOCTU U OLEHEH je oueHOM 4 (YeTupu). KOXepeHTHOCT jeanka je Ha
oaroeapajyhem HuBOY. aeje cy npaBuIiHO rnoeesaHe, WTO AOMNPUHOCK NaklwemM pasyMeBaky
rpagmea. Jesuk ylibeHuka je jacaH, npeumsaH u JONPUHOCK OrakliaBamy rnpoueca yyera.

Ha ocHoBy npeTxO4HO M3MNOXEeHOor, 3akibydyje ce fa je ucnyweH CraHgapn 4 — Jesuk
yli6eHuvKka je ogroBapajyhu n yHKUMOHanaH.



